



MARCO POLO
马可波罗瓷砖

收官大作
开仓巨惠!
2小时

漯河站

综合店: 柳江路与107国道交汇处向东100米路南 电话: 0395-3723999
1295店: 漯河市贸易区建材18区5号 电话: 0395-2922392

消费资讯

漯河马可波罗瓷砖 12月20日开仓巨惠

马可波罗瓷砖入驻漯河已有十多年,多年来依靠良好的口碑和优质的服务赢得了众多漯河消费者的青睐。马可波罗瓷砖在我市已开设三个专卖店,无论您是在市区还是在县区都能在身边买到马可波罗瓷砖的产品。

2016年已经接近尾声,为了回馈广大消费者,漯河马可波罗瓷砖特举行年度大促销活动,12月20日开仓降价,巨惠全城。

漯河马可波罗专卖店的营销总监尚晓童告诉记者:“此次我们的年底大促销,是本年度最大手笔的活动力度,用来回馈一直以来支持我们的消费者。高性价比,优惠价

度史无前例,会让不少消费者得到实惠。12月20日当天,会推出几十款畅销产品,消费者绝对不容错过。活动开始之前的这段时间,也会有部分特价产品,消费者可以提到店里了解情况。”

据悉,想要参与此次活动的消费者,从即日起到马可波罗专卖店预存50元可获得一张VIP邀请函。此邀请函为12月20日当天仓库集采区域的通行证,无邀请函的客户不给予进入集采区域,每户限用一张。不产生消费的客户可在集采当天现场退卡并返还50元预存款,客户凭此邀请函还可在活动当天领取色拉油一桶。

不仅如此,活动当天根据消费者的消费金额,此VIP邀请函还能享受升值优惠。瓷砖货款达5000元,邀请函升值为200元,即可抵200元瓷砖货款,每户限抵一次,最高抵扣500元。

除此之外,活动开始之前,还有预存定金享受返现的惊喜,最高可返现20%,机会难得,不容错过。

饮水思源不忘根,马可波罗瓷砖一路感恩。凡有老客户推荐新客户购砖,购砖实付5000元,新老客户各回赠超值礼品一份——紫砂壶。详情可咨询马可波罗瓷砖各专卖店。 刘亚杰



家装直通车报名中

近日,由漯河多家知名家装公司倡导并联手漯河日报社商贸新闻部推出的“家装直通车”活动备受关注,吸引了众多待装修业主的积极参与。

家装直通车的推出,正是顺应了消费者的期盼,在装新房之前了解相关家装知识与理念,提前做好功课,为装修排忧解难、减轻压力。

本报家装直通车活动有各类家装相关专业部门的工作人员全程跟踪服务,持续提供不同小区、不同套型、不同风格的样板房供业主参观、学习。

现场观摩的多个样板房,风格、户型以及工艺相异,各有亮点,方便不同喜好的业主参考。

另外,有首席设计老师对现场的设计进行点评,对其中改动的事项逐一分析,还有监理老师对施工过程中各个阶段工艺流程以及常见问题进行详细解答。

报名方式: 1. 拨打18790924155直接报名。
2. 发短信,编辑“姓名+小区名称+家装直通车”到18790924155。
3. 加QQ群347130903报名。

消费提醒

地板装修陷阱多

家装过程中,铺装地板是非常重要的一个环节。但因铺装地板引发的消费纠纷持续不断,为此,市工商局专业分局建筑房产所特别提醒广大消费者注意提防关于地板的消费过程中的八大陷阱。

商场陷阱:个别商场为了铺位出租的局部经济利益,招人无地板生产许可证的个人、个体户销售地板,无质量、信誉及售后服务保证。

质量检验报告陷阱:质检报告不是原件或复印件无质检部门确认的红印章,质检报告的真实性存在疑问,不排除有不法经销商利用虚假质检报告欺骗消费者。

功能陷阱:一些地板生产企业和经销商片面夸大产品性能,遇见夸大其词的宣传、推销,一定要谨慎购买,或者要求经销商将承诺内容写入销售合同中,如

后可据此维权。
荣誉陷阱:有的地板经销商将虚假荣誉证书挂在店内抬高产品身价,大都是地板生产企业或经销商自制或花钱买来的。选购时不仅要看证书颁发单位机构,更要看重产品本身质量。

表里不一陷阱:对于产品的进口及国产的标注存在以国产的产品冒充进口产品,以普通的产品冒充名牌产品,甚至用不合格产品冒充合格产品。对于进口产品要看进口报关单,合格产品要看质检报告。

合同陷阱:用不规范合同确定一些霸王条款,如有的经销商承诺“30日内自由退货”,却在合同中不说明退定金还是退全额货款,从而侵犯消费者知情权。

还有**售后服务陷阱**和**安装陷阱**,消费者在消费过程中一定要注意提防。 林杰

选购电源插座 需要注意啥

现行国家标准中,对插座产品的规定是比较完善的,具体的要求需要根据产品的结构、使用场合和环境等因素来确定。同时,插座是国家强制性认证产品,必须要获得CCC证书后才能上市销售,生产厂家的产品获得CCC证书必须经过指定实验室进行全项目的测试。别看电源插座小,还是存在一定安全隐患的,所以消费者在选购时需注意以下事项。

注重选购渠道

消费者购买电源插座时不要贪图便宜,不要在非正规商店或地摊上购买低价的“三无”产品,最好到正规的大型连锁商超、大卖场或电器城等经营场所购买,并留存购货凭证。

关注品牌产品

在购买插座时,尽量选购知名



企业的产品,特别是经多次国家监督检查合格的产品,不要选择屡屡被曝光、处罚过的品牌。除了认准品牌外,最好到品牌公司的专卖店或指定销售店购买。

查看产品外观

合格插座产品的包装上,厂商

和产品的信息齐全、清晰、明显。一些不合格插座或者假冒伪劣的产品则包装简陋,缺失最基本的厂商与产品信息,特别是产品包装上的生产日期。另外,合格的插座外壳面板做工精细,外壳和插孔边没有毛刺,插孔尺寸对称统一;质量差的插座外壳做工粗糙。

留意触摸等感官体验

可从掂重量、试插拔力等方面辨别。掂重量方面,符合国家标准的插座内部所用铜线多、铜片厚,塑料壳严实,因此分量较重;不合格插座因为偷工减料,所以明显会感觉轻很多。试插拔力方面,合格插座不仅每位孔的插拔手感适中有弹性,且各插孔的插拔手感一致;不合格插座的插拔力度则过松或过紧,弹性差且易松动,每个孔也能明显感觉手感不同。

据《中国质量报》

洗碗机有望成为家电黑马

继空气净化器、净水设备之后,洗碗机有望成为国内生活电器领域的新黑马,去年以来国内洗碗机销售正明显走热。

统计数据显示,去年我国洗碗机零售量达到21万台,零售额首次突破10亿元大关,较2014年增长了74%。而今年前10个月,国内洗

碗机市场的零售规模已经达到15.6亿元,同比增长1倍以上,其中线上销售占比达到27.6%,同比增长了1.6倍。

京东家电事业部厨卫业务部总经理杨子盛表示,中国洗碗机市场即将爆发,未来一定会普及成为中国家庭厨房的必备品。但他

也表示,目前洗碗机在洗净、能效、杀菌、规格等关键指标上的标准还有待进一步规范。比如在洗净标准方面,目前市场上的洗碗机都可以将碗洗干净,但干净程度无法区分。

据《北京青年报》

PEIMENG
培蒙男装
传承经典 引领时尚
旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866